
HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
HUOMAATTEHAN: 

KAIKKI MYYNTIHINNAT SISÄLTÄVÄT PROVISION SEKÄ ARVONLISÄVERON 
 
14: Pentti Sarpaneva | Bracelet Silver Kelo 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 € 

 
 
 
 
 
17: Necklace Pearls 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
18: Necklaces Silver 4 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
19: Necklace Silver 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
20: Pentti Sarpaneva | Necklace Bronze Kelo 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
29: Brooches Filigree Silver 2 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

48 € 

 
 
 
 
 
30: Brooch France 1870 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
31: Brooch Black Onyx 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
37: Wristwatch Omega Seamaster 30 Early 1960s 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 
 
 
 
 
 
38: Wristwatch Omega Geneve Chronostop Sport 1970s 
Mens 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

593 € 
 
 
 
41: Stopwatch Slava Vintage USSR 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
 
 
 
43: Aladdin Lamp Silver 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
51: Bowl Angel Figures Silver 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 € 

 
 
 
 
 
56: Spoons Frans Viktor Syrenius Evert Nieminen Silver 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
 
 
 
 
59: Cake Server & Picker Silver 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
61: Ashtray Silver 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
62: Cigarette Case Silver & Gold 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 

 
 
 
 
63: Purse Niello Silver Imperial Russian 1908 -1917 
 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

143 € 

 
 
 
 
64: Hand Bag Antique Silver & Gold 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

214 € 

 
 
 
 
66: Chalice Silver Sweden 1805 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
68: Candlesticks Silver 2 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 
 
 
 
 
69: Candlesticks Silver 2 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 
 
 
 
 
 
71: Candlestick Silver 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
 
 
 
 
75: Figurines German 2 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
76: Viljo Mäkinen | Statue Harventaja Kupittaan Savi 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 
 
 
 
 
78: Gunvor Olin-Grönqvist | Fish Bowl Arabia 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

143 € 
 
 
 
 
 
80: Plates Arabia Finland Period Of Oppression 5 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 
 
 
 
 
 
82: Coffee Cups Arabia Fennia 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
83: Coffee Cups & Saucers Arabia 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
 
 
 
 
89: Oiva Toikka | Bottle Mansikkapaikka 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
 
 
 
 
 
91: Oiva Toikka | Jug Flora & Glasses 5 Pcs Nuutajärvi 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 € 
 
 
 
 
 
92: Arttu Brummer | Art Glass Riihimäen Lasi 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

356 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
93: Tapio Wirkkala | Bowl Line-Cut 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 
 
 
 
 
 
94: Tapio Wirkkala | Small Bowl 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
 
 
 
 
 
95: Tapio Wirkkala | Art Crystal Iittala 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 

 
 
 
 
 
96: Tapio Wirkkala | Glasses Future 2021 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
97: Tapio Wirkkala | Candlesticks Iittala 2 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

107 € 

 
 
 
 
 
98: Sirkka-Liisa Kumela | Creamer & Sugar Bowl & Linen 
Cloth 3 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

72 € 
 
 

 
 
99: Vicke Lindstrand | Vase Glass Kosta 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 
 
 
 
 
100: Heikki Orvola | Bowl Ballad & Book 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
101: Design Books & Cuttings 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 

 
 
 
 
 
102: Marimekko Apron & Oven Mitt Unused 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
 
 
 
 
 
103: Hanging Lamp Orno Stockmann 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 

 
 
 
 
 
104: Hanging Lamp Helsingin Kaasuvalo 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
106: Paavo Tynell | Hanging Lamp 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

1661 € 
 
 
 
 
108: Armas Mikola | Watercolor Windmill* 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
 
 
 
 
 

 
109: Armas Mikola | Oil On Canvas 1919* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 
 
 
 
 
 
 

 
110: Armas Mikola | Oil On Canvas 1929* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
113: Arthur Heickell | Oil On Canvas* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

238 € 
 
 
 
 
 

 
114: Carl Otto Danielson | Oil On Panel 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 
 
 
 
 
 
 

 
115: Eeva Tiisala | Woodcut* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

MYYTY 
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
116: Erkki Kosonen | Oil On Canvas* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 
 
 
 
 
 
118: Harry Henriksson | Charcoal Drawings 3 Pcs & 
Lithography 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
 
 
 
 
 
119: Jarmo Mäkilä | Oil On Canvas* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

2372 € 
 
 
 
 
 
121: Kalle Akkula | Oil On Canvas 2 Pcs* 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
122: Kalle Rautiainen | Oil On Panel* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
 
 
 
 
 
 
123: Konstantin Makovsky | Oil Print On Panel 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

593 € 

 
 
 
 
 
 
125: Marita Wallden | Oil On Panel 2 Pcs* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
 
 
 
 
 
126: Max Papart | Mixed Technique* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

475 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
127: Mikhail Alisov | Oil On Panel 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

1424 € 
 
 
 
 
 
 
128: Onni Oja | Color Litography* 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

84 € 

 
 
 
 
 
129: Petri Petrie | Oil On Canvas* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 
 
 
 
 
 
 
130: Rabbe Enckell | Oil On Canvas 1948* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

238 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
132: Unto Kaski | Color Litography* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
 
 
 
 
 
 
133: Maps Imperial Russia 2 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 

 
134: Veikko Vienoja | Artists Proof* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

107 € 
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
135: William Ahlgren | Oil On Panel* 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 
 
 
 
 
 
 

 
 
136: Aarre Aaltonen | Wall Relief Turun Ylioppilastalo 
Bronze 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

84 € 
 
 
 
137: Etchings 18th Century 2 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

48 € 
 
 
 
 
 
138: Auguste Rodin | Exhibition Poster M.R. 4517 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
139: Maija Kolsi-Mäkelä | Textile 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 
 
 
 
 

 
 
140: Egyptian Cloth 19th Century 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

593 € 
 

 
141: Egyptian Cloth 19th Century 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

593 € 
 
 
 
 
 
142: Table Clock Majak USSR 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
144: Wall Plate Geishas Wooden Japanese 19th Century 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
 
 
 
 
 
145: Candlesticks Empire Style Bronze 19th Century 2 
Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

143 € 
 
 
 
146: Sconce Rustic Tin Plate 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
 
 
 
 
147: Champagne Cooler Christofle 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

712 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
148: Champagne Cooler Award 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 
 
 
 
 
150: Stationery Envelope 10 Copecks Imperial Russia 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 
 
 
 
 
 
 
151: Cover Germany 1871 2 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
153: Covers France To Finland Turn Of The 20th 
Century 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
157: Cover 30 Centimes Stamp 1876 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
161: Cover Half Penny Stamp 1879 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
165: Half Penny Stamp On Cover England 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
168: Ring Type Stamp On Cover 10 Copecks 1891 17 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
171: 10 Pennies 1889 & Ring Type Stamp 10 Pennies On 
Covers 4 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
172: 25 Pennies 1889 & Ring Type Stamp 1891 10 
Copecks 2 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
173: Stationery Card 1915 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
174: Stationery Cards With Censorship Marks WWI 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
175: Letters France & Netherlands 19th Century 3 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
176: Letters & Stationery Cards Finland & England 21 
Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 

 
 
179: Insured Letters 8 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
180: Aerogram First Flight 10 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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192: Postcards Various Countries Yrjö-Koskinen Family 
37 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
193: Postcards Martta Wendelin 45 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

MYYTY 

 
 
 
 
 
195: Postcards Art & Romance Finnish Yrjö-Koskinen 
Family 83 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
196: Postcards Vintage Switzerland Regional 26 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
198: Postcards Germany 64 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
209: Postcards Collection Vintage Denmark, Norway, 
Sweden 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 

 
 
215: Tokens Helsinki Fire Brigade Beginning Of 20th 
Century 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 

 
 
216: Plate Money 1/2 Swedish Riksdaler Copper 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 €   
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217: 20 Reales Spain 1851 Silver 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
218: 5 Pesetas Spain 1870 Silver 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
219: 20 Reales Spain 1860 Silver 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
220: Decorations Finland WWII 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 €   
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221: Decorations Liberation War & WWII Finland 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

593 € 

 
 
 
 
222: Cross & Document Coastal Artillery WWII Finland 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 € 

 
 
 
 
225: Shooting Badge Finland Imperial Russia 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 

 
 
 
 
227: Badges Lotta Svärd & Civil Guard Finland 
 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 €   
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229: Wristband Tampere Regiment Finland Silver 1936 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 € 

 
 
 
 
231: Knife NCO Course 166 Musket 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
232: Spoons Civil Guard Finland 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 

 
 
 
 
233: Sleeve Patches Civil Guard Finland Northern 
Uusimaa 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 €   
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236: Badge USSR Navy 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
237: Hindenburg Cross Honor Cross WWI Third Reich 
Germany 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
238: War Merit Cross With Swords 1938 2nd Class & 
Wound Badge In Black 1939 Third Reich Germany 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

72 € 

 
 
 
239: Iron Cross Third Reich Germany 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 €   
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240: Cross German 1907 1. Ritter 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
241: Badge Coburg Gymnastic Association 75th 
Anniversary Third Reich Germany 1935 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
243: Badges Third Reich Germany 2 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
244: Postcards, Letters & Photos Germany Third Reich 
68 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 €   
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245: Photos Large German WWI 10 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
246: Photos Large German WWI 6 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
247: Photos German 1900-1910 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
249: Medals Bravery Austria 1915 & 1917 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

48 €   
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250: Medal Coniata Nel Bronzo Nemico Italy WWI 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
251: Medal Regatta D, Heilbrunner R-G Schwaben 
Netherlands Silver 1908 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

48 € 

 
 
 
252: Air Force And Airlines Cap Badges Different 
Countries 11 Pcs 
 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 € 

 
 
 
253: Shooting Badge Military Competition France 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

48 €   
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254: Orders Belgium 10 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

178 € 

 
 
 
 
255: Medals Great Britain 4 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 € 

 
 
 
 
 
257: Blasting Cap Tin Boxes Ammunition Antique 4 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

119 € 

 
 
 
 
259: Tray Russian Painted Troika 19th Century 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

356 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
270: Photo Album Late 19th Century 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

95 € 

 
 
 
 
276: Invitation To Senator Yrjö-Koskinen 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
277: Concert Program & Invitation Societshus Salong 
1858 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
278: Cabinet Photos Finland Savonlinna 1890-1900s 3 
Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
279: Cabinet Photo Finland Parainen 1894 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
280: Cabinet Photo Finland Hanko 1893 Svante 
Lagergren 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 

 
 
281: Cabinet Photo Finland Naantali Dock 1893 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
283: Cabinet Photos Finland Punkaharju & Ruovesi 1885 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
284: Cabinet Photos Sweden 5 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
285: Cabinet Photos Finland Oulu Lapland 6 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
286: Cabinet Photos France Exposition Universelle Etc 4 
Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 

 
 
287: Cabinet Photos France 19th Century 18 Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
288: Cabinet Photos Norway 1890s 8 Pcs 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
 
289: Cabinet Photos Germany & Denmark 19th Century 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
290: Cabinet Photos & Other Photos 19th Century 19 
Pcs 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
292: Kimmo Kaivanto | Medal Finnjet Maiden Voyage 
1977 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

48 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
297: Book Synchronistischen Tabellen 1835 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
299: Hugo Grotius | De Mare Libero Et P. Merula De 
Maribus 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

238 € 

 
 
 

 
 
300: Iosif Shatilov | Book Message Of Tarpans Moscow 
Imperial Community 1884 
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 € 

 
 
 
 
302: Aarre Aaltonen | Wall Relief Paavo Nurmi Gypsum 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

36 €   
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HOLIDAY SALE - JÄLKIMYYNTI 
 
304: Badges Gold & Silver For Gliding Finnish Aviation 
Union 
  
Myyntihinta sisältäen provision ja arvonlisäveron: 

60 € 
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